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LHE, RHEREFEICE DSOS, 022FTARHDICERTINRENEEMEZ. UTO
EBYEEWN-LFELE,

ZTORE. 02256 AU N ICEATARENEHEMELEELELT, IZAA—MLHERY
5.26M (Fiid#) DEIELIFRABEGY F LT,

CNICTEY . IDAICUILFA—MILOAREEFEWVICLHLAIBEERET. 20256t 7D
MELHRLELT, 126 (HRAH) BSIWVENEBMN-LET,

1. ARHE (2022F7A#%E5)
(1) — A A BRI

GHEZEBI109%A%)
HER HEXRA #E£XB #HEXRC #EXRD
e oM 10mzc % 2Bmi%EC % 100m %
IMAO SRR oM%< BmET 100m £ T Cz5B8
%ﬁ;\*;f)ﬁ 924.00 [ 1,046.43 [ 2.085.57 [ 3.271.12 [
e S Sl 273.28 F/m 261.04 F3/m 219.47 M/ 207. 61 F/m
(Imizo%E)

2022456 A 18+ 5> a a 3 a
p| iRt 268.02 [/ 255.78 M/ 214.21 [@/m 202.35 [/
7 meEpee 265.62 [/ 253.38 [/ 211.81 A/mi 199. 95 [/
GE) . &ROHAEREICHLT. A~DOEHSEMERSNET.

2 HARSIE, EAMSLHENS HEHSHE x HAGAE OAHEBYET,
(2) BEREDZERE GHEF10%AH)
A i 2022 TR t&ét o 202246 A&t 9 2 E
HRAERAE B AHE A A E B) (A) — (B)
. 4m 7,311/ 7,185/ +126
G3) AMAREREUNE. SHOFEAORESE I Hbl-YOTHHRERE,
2. FHEFEMEE
202242 8 ~ 202241 ~
202244 A 202243 42 T 44 TS
(202247 B #4445 <38 FR) (202246 B #4445 1= 38 FR)
14 B A 94,060 [/, 88,330 F3/*, 85700 F/*.
T AmE  LNG 93,910 /%, 88,180 F3/*, 85.370 [/*.
(ERGHE | T4 100, 090 F3/*, 95,560 [/, 108, 620 F3/*.

GE) FHEEMEE = LNGFHMAME x 0.9894 + T4 UFHEMAfMEE x 0.0114
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1. RMEREGEOHME

(1) EHEREHEZ. LNGETE UOBAME (BSHFHE) OXBITIEL T, 8A. RENEEME
(Im&Hi=Y OEff) ZRESHHETT,

(2) EEFHFERMESE (85 700M/*.) &FHEFEE G~3NATDINABDLNG ETH > OHAH
%) OEZEIAICDE, ImMH=Y0.084M (FithE) RELFET,

(3) FHEBHEREA, HEFHYRPEEZD 1.665 (137,120M/") LR -=HEIK. 137,120/ . & F
MEAEEE LTRENSEMERELET.

2. FEFEOAAME [AMARERE24m] (2022 TR #&Et 5> DERAHE)

(1) FHRERFHHEDEE
EHEEMERE = LNGFHEMAME x 0.9894 + T4 U FHEAfMiE x 0.0114
= 93,910(A/*.) x 0.9894 + 100,090(M/") x 0.0114
= 94,055.580(M/".)
= 94,060(FH/*) XI0MARBEEERA

(2) FHRAHEE & EETHRERME & OEE (REMMEKRESEE OEE
RS EEEE = FHREAMAE — BEETHRBHEE
= 94,060(F/".) — 85,700(FM/")
= 8,360(M/".)
= 8,300(F/") X100MKHETYIET

(3) HEMEHMAEE (Rrs) OEE
FEE = RPHEREBEE x 0.084(A/m) + 100(A/") x (0 + HEHE)
= 8,300(A/*) x 0.084(M/m) + 100(M/") x 1.10
= 7.6692(FH/m)
= 7.66(A/m) X/NBREMMUTUYIET

(4) HEHNEHEM (RAd) OFE [—RAXMBHR HERXRBDISE]
MEMETEM = BEHEMME + HENSEMBARELE
= 253.38(M/m) + 7.66(M/m)
= 261.04(FH/m)

(5) HRAME [BidaH]
HAME = BEANE + RENEHEE x TRAERS)
= 1,046.43(M) + (261.04(H/m) x 24(m))
= 7,311.39(M)
= 1,311(A) XIAXBEIYET
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